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Préparez vos 
sandwichs !

Le menu  
de la rentrée

L’été des 
Seniors



PRODUITS SURGELÉS

PRODUITS RÉFRIGÉRÉS

À propos des recommandations GEMRCN* publiées dans 
ce document : Fréquences recommandées de service des plats pour 
les repas des enfants de plus de 3 ans, des adolescents, des adultes 
et des personnes âgées en cas de portage à domicile. 
Ces fréquences s’appliquent aux menus servis dans toutes les 
structures publiques de restauration (professionnelle, éducative, 
de soins, militaire, carcérale…). Dans le cas d’un internat, analyser 
séparement les déjeuners et les dîners. Recommandations 
pour les portions de 100g.

*GEMRCN : Groupe d’Étude des Marchés Restauration Collective 
et Nutrition

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. 
L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel 
(à l’unité, par pack, etc..).

Tous nos prix sont exprimés HT en euros.

Photos non-contractuelles.

Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété 
de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles. 
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau.

LAIT ORIGINE FRANCE

ELIGIBLE EGALIM

« Compte tenu du contexte, les produits présents sur ce catalogue 
en raison de conditions d’approvisionnements et de productions 
compliquées, avec peu de visibilité. 
Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer 
la disponibilité des produits souhaités »

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué : 
« * Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter ».

Pour les produits dont le tarif est indiqué : 
« ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture ».
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Les coups
de cœur
du mois

Découvrez notre
sélection exclusive

du mois, soigneusement
choisie pour vous.

Des produits
incontournables à ne

pas manquer,
disponibles 

dès maintenant 
dans ce catalogue !

 145001 Yaourt brassé nature 
à la Grecque au lait entier

 145386 crème UHT 12% 1 L 
Bourg Fleuri

 47209 Fromager 
d’Affinois Bleu

 61664 Fromager d’Affinois 
double Crème 

 Dessert riche en protéines 
Force +
145195 - Pomme
145196 - Pomme abricot
145197 - Pomme fraise

 145181 Mousse dessert 
chocolat riche en protéines Force + 

 19297 Portion de colin 
d’Alaska et tomate pané

 19958 Tranche de colin 
d’Alaska et cheddar panée
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Œuf dur écalé bio

ORIGINE FRANCE

Calibre 43/53g.

550763 - Alvéole de 3x40 pièces

 
Œuf dur écalé

41419 - Pièce de 53g 
Alvéole de 50 pièces

 
Viande hachée 
égrénée bio

ORIGINE FRANCE

15% de M.G. 100% Viande bovine.

100210 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

 
Egréné de pois bio végétal

Composé de protéines de pois texturées, oignons, huile de tournesol, purée de carotte, 
concentré de tomate, ail, sel marin, piment doux et poivre.

3933 - Sachet de 2.5kg
Colis de 1 sachet

 
Haricot vert très fin 
bio minute

ORIGINE FRANCE

8916 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Carotte en rondelles 
bio minute

ORIGINE FRANCE

8915 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Falafel de pois 
chiches bio végétal

Composé de pois chiches, semoule de maïs et de 
blé, épinards, oignons, coriandre, ail, piment, curry, 
paprika, poivre et sel marin. 

3092 - Pièce de 22g env.
Colis de 3.6kg (163 pièces env.)

AVANTAGE PRODUIT

Sans soja  
sans additif  
sans colorant AVANTAGE PRODUIT

- Sans soja
- Légumineuse de France
 - BIO ET VEGAN

la sélection bio

1 menu 
mini/20

2/20

RR

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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Coulommiers bio 
«Le Montsûrais»

20% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école: 8 

LAIT ORIGINE FRANCE

45533 - Pièce de 350g
Colis de 4 pièces

 
Saint-Paulin bio

23% de M.G. sur prod.fini - Prog.lait à l’école : 8 
LAIT ORIGINE FRANCE

142898 - Barquette de 24 portions 
de 30g / Colis de 4 barquettes

 
St Moret® bio

22% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE

36119 - Portion de 16.7g
Colis de 12x12 portions

 
Tomme grise bio

Prétranchée, reconstituée. 
24% de M.G.sur prod.fini - Prog. lait à l’école: 8
 LAIT ORIGINE FRANCE

142799 - Pièce de 68 portions de 30g 
Colis de 2 pièces

 
Brie bio

20% de M.G. sur prod.fini - Prog.lait à l’école : 8 
LAIT ORIGINE FRANCE

172809 - Pièce de 1.1kg env.
Colis de 2 pièces

 
Bouchée de pois 
chiches cumin menthe 
bio

Composée de pois chiches, semoule de blé et de 
maïs, épinards, purée de carottes, cumin et menthe. 

201152 - Pièce de 20g
Colis de 3.6kg

 
Palet végétal carottes 
herbes de Provence bio

Composé de protéines de pois, flageolets, carottes, 
semoule de blé, oignons et herbes de Provence.

201153 - Pièce de 25g
Colis de 3.6kg

 
Lasagnes à la 
bolognaise 16% VBF bio

BŒUF ORIGINE FRANCE

Une alternance de pâtes et de sauce bolognaise 
riche en viande de bœuf. Le tout recouvert d’une 
sauce crémeuse et d’emmental.

551113 - Barquette de 2kg
Colis de 3 barquettes - UVC barquette

 
Carré bio «Le 
Montsûrais»

20% de M.G.sur prod.fini - Prog. Lait à l’école: 8
LAIT ORIGINE FRANCE

52412 - Pièce de 200g
Colis de 8 pièces

8/20 mini Calcium > ou = à 
150mg/portion

8menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150 mg/portion

LIBRE

3/20

1/20
maxi
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Fromage frais bio 
nature

3.1% de M.G. sur prod. fini. - Prog. lait à l’école : 7 
LAIT ORIGINE FRANCE

51037 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio au lait entier 
aromatisé à la vanille

3.1% de M.G. sur prod. fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

179432 - Pot de 125g 
Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio brassé au lait entier à la framboise ou à 
l’abricot mixé

2.9% de M.G. sur prod.fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

59851 - Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio au lait entier 
aromatisé à la fraise

3.1% de M.G. sur prod. fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

179433 - Pot de 125g
Colis de 12x4 pots

 
Yaourt bio brassé au 
lait entier à la banane 
mixée

2,9% de M.G. sur prod.fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

179434 - Pot de 100g
Colis de 12x4 pots

 
Fromage frais bio 
nature

3.1% de M.G. sur prod. fini. - Prog. lait à l’école: 7 
LAIT ORIGINE FRANCE

51038 - Seau de 5kg
Colis de 1 seau

 
Yaourt bio brassé au 
lait entier à la pêche 
mixée

2.9% de M.G. sur prod.fini.
 LAIT ORIGINE FRANCE

143039 - Pot de 100g
Colis de 12x4 pots

6menus 
mini/20

6menus 
min/20

6menus 
mini/20

6 menus 
mini/20

Calcium > 100mg et 
lipides < 5g/portion

6 menus 
mini/20

Calcium > 100mg et 
lipides <5g/portion

6 menus 
mini/20

Calcium > 100mg et 
lipides <5g/portion

6menus 
mini/20

BEL - société anonyme au capital de 8 012 506,30 euros, dont le siège social est situé 2 Allée de Longchamp – 92150 Suresnes- France, 
immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de Nanterre sous le numéro Siren 542 088 067

FABRIQUÉ À 
LONS-LE-SAUNIER DANS 
LE JURA DEPUIS 1921

Fromages origine UE et Suisse

123998
VACHE QUI RIT® FORMULE +
13% DE M.G. SUR PROD.FINI
Seau de 5,5kg

00,00€ H.T. le seau
soit 00,00€ H.T. env. le kilo

554703
VACHE QUI RIT® FORMULE +
14% DE M.G. SUR PROD.FINI
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes

00,00€ H.T. la barquette

“Chaque cuillère à 
soupe de Vache qui 
rit® Formule Plus (20 g)
contient 248 mg de 
calcium soit 25% des 
apports journaliers 
recommandés, 
qui contribue à 
maintenir l'ossature 
et les muscles des 
personnes agées*.”
* Le calcium contribue au 
maintien d'une ossature 
normale et d'une fonction 
musculaire normale.

Responsable nutrition groupe Bel 
Cécilia

W
ery

123998
VACHE QUI RIT® FORMULE +
13% DE M.G. SUR PROD.FINI
Seau de 5,5kg

00,00€ H.T.
soit 

554703
VACHE QUI RIT® FORMULE +
14% DE M.G. SUR PROD.FINI
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes

00,00€ H.T.

Sa texture fl uide
apportant du liant et du fondant dans 
les préparations en texture entière ou 

modifi ée

Elle permet
de favoriser le confort en 

bouche en facilitant la 
mastication et la déglutition.

Une marque 
emblématique

pour susciter sourir et 
nostalgie chez vos convives.

Notre recette est riche en calcium et vitamine D ou chaque portion 
de 20g intégrée à vos plats est riche en calcium et vitamine D.

En + elle contribue aux apports en protéines des plats.

Pour des usages salés 
comme sucrés

sans dénaturer la saveur 
originale des plats ou 

desserts !

Vache qui rit® 
Formule Plus :
1/4 des besoins 
journaliers en 

calcium en 1 cuillère 
à soupe

Une cuillère à soupe de 
Vache qui rit® Formule 

Plus (20g)
248 mg de calcium

200 mg de calciumUn yaourt (125g)

187 mg de calciumUne portion d'emmental 
ou de fromage râpé (20g)

REDONNEZ LE PLAISIR DE REDONNEZ LE PLAISIR DE 
MANGER À VOS CONVIVESMANGER À VOS CONVIVES
REDONNEZ LE PLAISIR DE 
MANGER À VOS CONVIVES
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Côté 
pique-nique

 
Pain de mie nature

Tranche 10x10 cm. Longue conservation. 

61443 - Sachet de 500g (24 tranches) 
Colis de 8 sachets

 
Emmental tranches 
spécial burger

Format carré. 29% de M.G sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

143457 - Barquette de 20 tranches 
de 17g (340g) / Colis de 6 barquettes

 
Sandwich club jambon 
beurre

Sandwich au pain de mie complet garni de beurre et 
d’une tranche de jambon de Paris.

58254 - Pièce de 125g
Colis de 6 pièces

 
Sandwich club poulet 
rôti

Sandwich au pain de mie complet garni de poulet 
rôti traité en salaison et de viande de poulet rôti, 
relevé d’une mayonnaise allégée.

58256 - Pièce de 125g
Colis de 6 pièces

 
Sandwich club thon / 
tomate

Sandwich au pain de mie complet garni de thon au 
naturel, tomates et d’une mayonnaise allégée.

63758 - Pièce de 125g
Colis de 6 pièces

 
Jambon cuit supérieur 
DD

Origine UE

58171 - Barquette de 20 tranches de 
50g / Colis de 9 barquettes

Prêt à consommer
Prêt à consommer

Prêt à consommer

LIBRE

 
Fromage à la crème 
Tartimalin

18% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 

52245 - Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes

8 



Côté 
pique-nique

 
Beurre tendre léger 
Tartimalin

40% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

64324 - Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes

 
Emmental à croquer

28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

59408 - Portion de 18g
Colis de 96 portions

 
Yaourt à boire à base 
de fruits aromatisé

Enrichi en vitamine D. 1.5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

Bouteille de 100g / Colis de 24 bouteilles

50952 - Pêche/abricot
50953 - Banane/fraise

 
Mimolette à croquer

25% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

40501 - Portion de 18g
Colis de 96 portions

 
Mini Babybel® à 
l’emmental

25% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

67930 - Portion de 20g
Colis de 3x96 portions

Gourde compote de 
pomme CE2 allégée en 
sucres
236697 - Gourde de 90g
Colis de 24 gourdes

 
Pik & Croq’®

Spécialité fromagère fondue et gressins. 
16% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

413 - Barquette de 35g
Colis de 20 barquettes

8 menus 
mini /20

Calcium > ou = à 
150mg /portion

AVANTAGE PRODUIT

Mettre 
hors froid 8 
heures

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg /portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg /portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

9 



L’été
des 

Seniors

 
Terrine de saumon fumé citron vert 

Préparation à base de chair de Saumon dont saumon fumé, huile de colza, surimi, concentré de tomate, sel 
et jus de citron vert. Décor en gelée, petits légumes et graines. 

162585 - Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces

 
Marbré de poulet aux 
asperges

Origine UE. Préparation à base de filets de poulet 
cuit agrémentés d’asperges et de mousse de foie.

162718 - Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 1 pièce

 
Terrine campagne à 
l’ancienne Campa’four

PORC ORIGINE FRANCE 

Terrine de campagne à l’ancienne composée de 
viande de porc, foie de porc et d’assaisonnement. 

553380 - Pièce de 3,4kg 
Colis de 1 pièce

 
Salade de riz au thon à 
la niçoise

Composée riz cuit, légumes (tomates, haricots 
verts, poivrons, maïs), thon, œufs durs, olives, 
épices, huile d’olive vierge extra, anchois et jus de 
citron vert concentré. Le tout relevé d’une sauce 
vinaigrette. 

109694 - Barquette de 2.5kg
Colis de 1 barquette

 
Terrine au canard & au 
poivre vert

PORC ORIGINE FRANCE

Composée de maigre et gras de canard (origine 
UE), de porc, de dinde (origine UE). Décor en 
gelée.

58174 - Pièce de 1,7kg env. 
Colis de 2 pièces

 
Tartare de tomate

Composé de tomates 90%, huile de colza, huile 
d’olive vierge extra, basilic, épices, oignons, sel et 
sucre. 

551877 - Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes

10menus 
mini/20

4menus/
20 maxi 

LIBRE
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Salade museau de bœuf à la Lyonnaise 

 Origine UE. Composée de museau de bœuf, légumes (cornichons,oignons), sauce vinaigrette. 

551852 - Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

 
Saumonette tronçonnée

Squalus acanthias. IQF. Pêche durable. Pêchée en Atlantique Nord-Ouest. 

7357 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg

 
Salade de 
champignons 
à la Grecque

Composée de champignons entiers assaisonnés 
de sauce à la Grecque (céleri, extrait naturel de 
paprika, aromates).

551855 - Barquette de 2,5kg

 
Rognon de veau

Origine UE.

116576 - Colis de 3kg env.

 
Boudin noir brassé aux 
oignons à l’ancienne

PORC ORIGINE FRANCE 

Boyau naturel. Composé d’oignons, sang, gras et 
couenne de porc, saindoux, sel et poivre. Produit 
à cuire. 

117848 - Brasse de 1,7kg env. 
Colis de 3 brasses 

 
Paupiette du pêcheur

Enveloppe de poisson reconstituée entourant 
une mousseline à base de poisson, légumes et 
protéines de soja.

110542 - Pièce de 125g 
Colis de 40 pièces

10 
menus/20

4 menus 
mini/20

Le rapport P/L > ou = à 
2 - Contient moins de 
70% de poisson
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Découpe de cuisse de coq déjointée

Origine UE.

100228 - Pièce de 320g env.  / Colis de 5kg

 
Sauté de dinde 

ORIGINE FRANCE

Haut de cuisse coupé en morceaux sans os, sans 
peau.

119377 - Morceau de 60g env. 
Sachet de 2.5kg env.
Colis de 4 sachets

 
Crépinette pur porc

ORIGINE FRANCE

65981 - Pièce de 130g env. 
Sachet de 8 pièces 
Colis de 10 sachets

 
Duo de haricot vert & haricot beurre extra-fin 
minute® CE2

ORIGINE FRANCE

101296 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Salsifis coupés

110601 - Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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Duo de courgettes jaunes et vertes minute®

Courgettes vertes et jaunes coupées en rondelles. 

110840 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Gratin 
dauphinois

Pommes de terre préfrites, 
crème fraîche 8.5% et spécialité 
fromagère fondue. 

109047 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Camembert traditionnel HVE «Fleur De Pré»

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 

30518 - Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

 
Bresse Bleu «Le 
Véritable»

30% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

64489 - Pièce de 200g
Colis de 10 pièces

 
Fromage de brebis

32,4% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

142906 - Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

10 
menus/20

 Contient au moins 50% 
de légumes et moins de 
10% de lipides

10 
menus /20

Contient plus de 50% 
de légumes

8/20

R

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion
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Gâteau au fromage 
blanc et au jus de 
citron

Dessert pâtissier à base de fromage blanc, sucre, 
farine de blé, blanc et jaune d’œuf, jus de citron.
2,2% de M.G. sur prod. fini. 

144708 - Pot de 80g
Colis de 4x2 pots

 
Paris-Brest

Pâte à chou en forme de couronne fourrée d’une 
crème pralinée et saupoudrée de poudre à décor 
blanche. 

100235 - Pièce de 40g
Colis de 36 pièces

 
Gâteau basque

Pâte sablée au beurre garnie de crème pâtissière parfumée à l’amande amère. 
Diam. 27cm.

112692 - Pièce de 900g
Prédécoupée x12
Colis de 6 pièces - UVC pièce

 
Tarte au citron 
meringuée

Dessert pâtissier à base de génoise moelleuse et 
une mousse légère au citron recouvert de meringue 
moelleuse. 
8.7% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

159388 - Pot de 90g
Colis de 6x2 pots 

 
Fraisier

Dessert pâtissier à base de fraises, crème fraîche, 
œufs entiers frais, farine, lait, arôme naturel de 
vanille et jus de citron. 
12% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

159389 - Pot de 100g
Colis de 6x2 pots

 
Moka

Dessert pâtissier à base de crème fraîche, œufs 
entiers frais, farine, extrait de café, beurre et 
caramel. 
17% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

176845 - Pot de 100g
Colis de 6x2 pots

 
Baba au rhum à la 
crème vanillée 

Dessert pâtissier à base de crème, farine, rhum à 
54°, miel et arôme naturel de vanille. 
3.9% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

30108 - Pot de 140g
Colis de 6x2 pots 

 
Tarte tatin aux pommes

Dessert pâtissier à base de pommes justement 
dorées, grâce à une cuisson douce, déposées sous 
la galette sablée. 
9.4% de M.G. sur prod.fini

31035 - Pot de 120g
Colis de 6x2 pots

LIBRE

LIBRE Contient moins de 10% 
de lipidesAVANTAGE PRODUIT

Sans colorant, sans 
conservateur, sans 
arôme artificiel.

LIBRE

4/20

4/20
4/20

4/20 3/20

14 14 14 



www.androsfoodservice.fr
ANDROS SNC au capital de 38 376 000 euros - ZI 46130 Biars-sur-Cère - RCS de Cahors n° 428.682.447.

gourmandiseToujours + de

dans la gamme 
F�ce +

Brassés Crèmes
DESSERTS

Spécialités de
FRUITS

Mousse au
 CHOCOLAT

145195 - Pomme
Pot de 100g / Colis de 24 pots
145196 - Pomme Abricot
Pot de 100g / Colis de 24 pots
145197 - Pomme Fraise
Pot de 100g / Colis de 24 pots

53698 - Café
6,1% de M.G. sur prod.fini.
53694 - Chocolat
6,6% de M.G. sur prod.fini.
53697 - Praliné
6,2% de M.G. sur prod.fini.
53695 - Vanille
6,2% de M.G. sur prod.fini.

Pot de 100g / Colis de 6x4 pots
GEMRCN = 6/20

145181 - Mousse au Chocolat
5,9% de M.G. sur prod.fini.
Pot de 85g / Colis de 16 pots
GEMRCN = 6/20

53699 - Nature
6,1% de M.G. sur prod.fini.
53700 - Fraise
4,1% de M.G. sur prod.fini.

Pot de 100g / Colis de 24 pots
GEMRCN = 6/20

0€49
HT/pot

0€50
HT/pot

0€51
HT/pot

0€50
HT/pot

0€69
HT/pot

0€75
HT/pot

0€75
HT/pot

NOUVEAU !
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L’Onctueux 
«Intensement»

Pot de 97g / Colis de 10x4 pots 
non panachés
Spécialité d’abricots 55% et de pêches.
0.3% de M.G. sur prod. fini.

64407 - Abricot
Spécialité de fraises 68%, pommes et groseilles. 
0.2% de M.G. sur prod. fini. 

64408 - Fraise
Spécialité onctueuse à base de poires 64% et de 
pommes. 
0.2% de M.G. sur prod. fini.

64409 - Poire

 
Crème brûlée

15% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

65573 - Pot de 100g / Colis de 8 pots

 
Brunoise de fruits

Composée de fraises 30%, pêches 30%, ananas 
25% et mangues 15%.

8963 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

4 menus
/20 maxi

20g de glucides 
simples et lipides 
<15%/portion

16 16 
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250522 - Madeleine caramel beurre salé
Au sel de Guérande
Pièce de 51g / Colis de 70 pièces
0.00 € h.t la pièce

244682 - Madeleine fourrée choco noisette
Pièce de 56g / Colis de 64 pièces
0.00 € h.t la pièce

3274 -
fraise
Pièce de 56g / Colis de 64 pièces
0.00 € h.t la pièce

246924 - Madeleine intensément chocolat
Pièce de 56g / Colis de 64 pièces
0.00 € h.t la pièce

235113 - Madeleine pur beurre
Pièce de 45g / Colis de 70 pièces
0.00 € h.t la pièce

103023 - Petite madeleine 
Pièce de 18g / Colis de 140 
pièces
0.00 € h.t la pièce

Célébrez la 
Fête de la 

Madeleine
du 16 au 20 Juillet !

Madeleines fourrées
Madeleines 
pur beurre

Madeleine fourrée à la confiture de 

4
DE SUDOKU 

 COLIS   =    1 JEU
DE MADELEINES



buffet entrée
 

Croisillon Dubarry
Pâte feuilletée garnie d’une préparation à base de 
chou-fleur et d’une sauce béchamel. 

8957 - Pièce de 70g 
Colis de 60 pièces

 
Boulette panée de blé 
cuite façon thaï 

Préparation à base de protéines de blé, 
champignons noirs, coriandre, citronnelle et épices, 
panée et cuite à cœur.

1034 - Pièce de 17/19g
Sachet de 2,5kg
Colis de 2 sachets

 
Feuilleté au fromage

Pâte feuilletée crue garnie de fromage fondu.

106401 - Pièce de 65g
Colis de 80 pièces 

 
Coquille de poisson à 
gratiner

Creux calcaire garni d’une préparation à base de 
poisson recouverte d’emmental fondu.

33544 - Pièce de 110g
Colis de 20 pièces

 
Grande tarte légumes

Pâte (25%) garnie (75%) de légumes du soleil 
(tomates, courgettes, aubergines grillées, poivrons 
rouges, oignons) dans un appareil crémeux 
parfumé à l’huile d’olive.

110454 - Pièce de 1kg (10 parts)
Colis de 8 pièces

 
Jambon cuit supérieur 
DD Label Rouge

ORIGINE FRANCE

39972 - Pièce de 7.3kg env.
Colis de 2 pièces 

 
Saucisson à l’ail choix 
pur porc

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg / Colis de 6 pièces 
non panachés

57873 - Blanc
57874 - Fumé

 
Terrine «Marché de 
Provence» végétale

Préparation à base de légumes (céleri, carotte, 
oignon, poivron rouge, courgette, olive noire, 
épinard) et crème fraîche. Décor gelée. 

146761 - Pièce de 1.6kg
Colis de 2 pièces

 
Andouille de Bretagne

PORC ORIGINE FRANCE 

Boyau naturel.

550326 - Pièce de 750g env.
Colis de 6 pièces 

2/20 maxi 

4 menus 
maxi /20

4 menus 
maxi /20 

contient au moins 70% 
de viande
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À vos 
salades

 
Cube de jambon cuit 
DD

5x5x5mm. 

550790 - Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes

 
Allumettes de jambon 
sec

ORIGINE FRANCE

56341 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

 
Œuf poché

ORIGINE FRANCE 

Calibre 43/53g.

48700 ou 38442 
Alvéole de 6x8 pièces

Croûton grillé
Sachet de 500g / Colis de 12 sachets

154632 -  Nature
166875 -  Ail

5/20
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À vos 
salades

 
Dés de Cantal jeune 
AOP

28 % de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

179985 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes 

 
Chèvre mini dés

23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

56452 - Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes

 Mayonnaise haute fermeté

103240 - Seau de 4,65kg

 Sauce salade

554239 - Bidon de 5L
Colis de 2 bidons

 
Fromage de brebis 
Salakis® mini dés

Dim. 13x13mm. 
23% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

68000 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

 
Mozzarella cerise

18% de M.G. sur prod.fini.
Bille de 5g

64417 - Seau de 1kg
Colis de 6 seaux
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Jambon cru de pays

Origine UE.

168805 - Barquette de 20 tranches 
de 25g / Colis de 5 barquettes

 
Saucisson sec 
restauration pur porc

Origine UE.

68313 - Pièce de 1,1kg env. 
Colis de 6 pièces

 
Terrine de poulet 
aromatisée au citron

Origine UE. Filets de poulet cuits en gelée 
aromatisés au citron.

36590 - Pièce de 3,5kg env.
Colis de 1 pièce

 
Jambon Serrano STG

Origine UE. Désossé. Coupe V. Séchage 8 mois 
minimum

554522 - Pièce de 5,5kg env.
Colis de 1 pièce

 
Rillettes de poulet rôti 
en marmite 

Origine UE. Composées de viandes de poulet 
sélectionnées rissolées, suivi d’une cuisson longue 
dans la graisse de canard.

165359 - Pièce de 1.2kg 
Colis de 6 pièces

 
Filets de harengs 
fumés à l’huile & aux 
aromates

Filets de harengs fumés marinés à l’huile et 
parfumés aux arômes naturels.

115096 - Seau de 3 kg 
Colis de 4 seaux 

 
Jambon sec 

Origine UE. 

554525 - Barquette de 20 tranches 
de 25g avec intercalaires
Colis de 5 barquettes

 
Terrine de poulet 
printanier

Origine UE. Filets de poulet cuits, accompagnés de 
macédoine de légumes en gelée.

36589 - Pièce de 3,5kg env.
Colis de 1 pièce

 
Roulé de surimi 

Pêche durable. 
Préparation à base de chair de poisson aromatisée 
au crabe.

553349 - Pièce de 2kg 
Colis de 3 pièces

4 menus 
maxi /20 
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Salade taboulé libanais

Composée de boulgour, tomates, concombres, 
oignons, semoule de blé. Le tout parfumé au persil 
et arrosé d’huile d’olive et de jus de citron.

146648 - Barquette de 1,5kg
Colis de 1 barquette

 
Salade cervelas 
vinaigrette

PORC ORIGINE FRANCE 

Composée de cervelas choix, cornichons, persil, le 
tout assaisonné d’une sauce vinaigrette.

165695 - Barquette de 2,3kg 
Colis de 1 barquette

 
Salade piémontaise tradition au jambon supérieur

PORC ORIGINE FRANCE 

165912 - Barquette de 2,5kg / Colis de de 1 barquette 

 
Salade de quinoa aux 
légumes

Composée de quinoa blanc, légumes (tomates, 
concombres, poivrons), semoule de blé dur, huile 
de colza, jus de citron à base de concentré, jus 
d’orange concentré, épices et sel.

146649 - Barquette de 1,5kg
Colis de 1 barquette

 
Salade crétoise à la 
fêta

Composée de légumes (tomates, concombres, 
poivrons), blé dur, fêta, épices, olives, le tout relevé 
d’une sauce vinaigrette.

166910 - Barquette de 2.5kg 
Colis de 1 barquette

 
Salade torti au surimi à 
la ciboulette

Composée de pâtes torti, surimi, poivrons, purée de 
tomates, ciboulette, épices et vinaigre d’alcool.

71134 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes

 
Terrine de saumon à 
l’oseille

Préparation à base de Saumon, huile de colza, 
poisson blanc, crème fraîche, surimi, oseille, 
épinard, concentré de tomates, sel et jus de citron 
vert. Décor en gelée. 

142435 - Pièce de 1.6kg
Colis de 2 pièces

 
Salade de pâtes perles, 
surimi & crevettes aux 
perles d’algues

Composée de pâtes perles, surimi, crevettes, 
préparation à base d’extrait d’algues, carottes, 
fromage blanc, épices, sel et jus de citron. 

160161 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquetteLIBRE

LIBRE

LIBRE

AVANTAGE PRODUIT

Produit 
qualitatif.

AVANTAGE PRODUIT

Produit 
qualitatif.

10/20 mini

4 menus 
maxi/20
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cœur de repas poissons

 
Crevette décortiquée 
cuite

Penaeus Spp. Pêchée en Océan Indien.

110253 - 300/500 pièces/LBS
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet

 
Filet de sole tropicale

Cynoglossus browni. Pêché en Océan Atlantique 
Centre-Est. 

100549 - Pièce de 90/120g IWP
Boîte de 2kg - UVC boîte

 
Filet de limande du 
nord meunière

Pêche durable. 
Filet de limande du Nord (75%) enrobé (25%) de 
fécules de pomme de terre sans arête et préfrit. 

108171 - Pièce de 110/130g
Colis de 5kg (36 pièces minimum) 

 
Cocktail de fruits de mer

 IQF. 40% moules décoquillées cuites, 35% anneaux 
encornets blanchis, 25% crevettes décortiquées cuites.

110249 - Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet

Fumet de poisson
Préparation déshydratée. Jusqu’à 60 litres de fumet.

184665 - Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes

 
Moule décoquillée 
cuite

Mytilus Chilensis. Origine Amérique du Sud.

118028 - 300/500 pièces au kilo
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet

 
Dos de colin (lieu) 

Pêche durable. 
Pollachius virens. Péché en Atlantique Nord-Est 
(toutes les sous-zones sauf mer Baltique selon 
arrivage). Sans peau, sans arête.

7347 - Pièce de 120/140g 
Colis de 5kg

 
Brochette de poisson 
meunière

Pêche durable. 
Portion de filet de poisson, sans arête, meunière 
cuite à cœur.

106692 - Pièce de 120g
Colis de 6kg4 menus 

mini / 20
Le rapport P/L > 2 - 
Contient au moins 70% 
de poisson

4/20

22 



 
Nuggets de poisson

Composé de chair hachée de poisson, farine de riz, 
épices, jus de citron concentré, huile de tournesol. 
Le tout enrobé de pâte à beignet, préfrit. 

112928 - Pièce de 22g
Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets

 
Portion de filet de hoki 

Pêche durable. 
Macruronus Novaezelandiae. Pêché en Océan 
Pacifique Sud-Ouest. Sans peau, sans arête. 

7350 - Pièce de 120/140g
Colis de 5kg

Lait de coco real thaï
A base de chair de noix de coco 85%. 

244234 - Brique de 1L 
Colis de 12 briques

Curry fort

554222 - Flacon de 430g
Colis de 8 flacons

 
Portion de colin 
d’Alaska et tomate 
panée

Pêche durable. 
Portion de filets de colin d’Alaska sans arête, avec 
avec sauce tomate, panée, préfrite et cuite. 

19297 - Pièce de 150g / Colis de 5kg

 
Beignet à la romaine

Anneaux reconstitués à partir de blocs de 
poisson (Merluccius productus et/ou Gadus 
chalcogrammus) et calmar géant haché (Dosidicus 
gigas) enrobés de pâte à beignet, préfrits.

19691 - Sachet de 1kg
Colis de 8 sachets - UVC sachet

AVANTAGE PRODUIT

Une des plus hautes teneurs 
du marché (85% de noix de 
coco) pour une saveur 
intense. Marque Thaïlandaise : 
coco extraite fraîche à la main 
au fur et à mesure de la récolte. 
Bouchon à vis pour plus de 
praticité. 

NOUVEAU
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Menu de 
la rentrée

 
Pain géant pour 
hamburger au sésame

58303 - Pièce de 85g
Colis de 30 pièces

 
Steak haché rond 
façon bouchère

ORIGINE FRANCE

15% M.G. 100% viande bovine issue de muscles 
entiers.

103434 - Pièce de 120g
Colis de 50 pièces

 
Potatoes burger

Viande origine UE et hors UE. Assemblage de deux 
galettes de pommes de terre préfrites avec une 
préparation de viande bovine et de protéines de 
soja cuite, d’une sauce type ketchup et de fromage 
fondu.

105423 - Pièce de 170g
Colis de 6,8kg (40 pièces)

 
Tranche de colin 
d’Alaska façon fish & 
chips

Pêche durable. 
Filet de colin d’Alaska 65%, pâte à beignet 35%. 

2627 - Pièce de 100g
Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets

 
Poitrine fumée 
tranchée

Origine UE. Poitrine de porc fumée au bois de 
hêtre.

23889 - Barquette de 500g 
(24 tranches) / Colis de 14 barquettes

 
Cheddar fondu 
tranches

26% de M.G. sur prod.fini. 

47349 - Sachet de 1,033kg 
(84 tranches) / Colis de 8 sachets 

Oignons rissolés

231042 - Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets

Cornichon aigre doux en 
rondelles
Spécial burger : coupe fine et texture ferme. 

234928 - Bocal 3/1
Colis de 3 bocaux

4 menus 
maxi /20 AVANTAGE PRODUIT

A réchauffer sans 
décongélation 
au four à 150°C 
pendant 30 min.

24 24 
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Pain rond pour kebab 
sans additifs

4405 - Pièce de 110g
Colis de 40 pièces

 
Lamelle de kebab de 
volaille grillée sans 
phosphate

Origine UE et hors UE. Coupée aux couteaux.

8926 - Sachet de 850g
Colis de 12 sachets - UVC sachet

 
Grip’n dip

Pommes de terre enrobées extra croustillantes, 
coupe spéciale, préfrites. Epaisseur: 7,5 mm.

3665 - Sachet de 2kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

 
Cordon bleu de dinde

Origine UE. Préparation à base de viande de dinde 
et de poulet saumurée reconstituée, garnie d’une 
tranche de jambon de dinde cuit et de fromage 
fondu. Le tout pané, frit et cuit. 

101144 - Pièce de 100g env.
Colis de 5kg
101145 - Pièce de 125g env.
Colis de 5kg

 
Sundae vanille/caramel

Glace vanille avec sauce au caramel et nougatine.

114140 - Pot de 125ml
Colis de 40 pots

 
Tranche de colin 
d’Alaska & cheddar 
panée

Pêche durable. 
Portion de filet de colin d’Alaska avec cheddar 
fondu, panée et préfrite. 

19958 - Pièce de 130g / Colis de 5kg

 
Sundae vanille/fraise

Glace vanille, sauce à la fraise et nougatine.

7517 - Pot de 125ml / Colis de 40 pots

 
Sauce 
cheddar 
12%

Prête à l’emploi, utilisation à 
chaud ou à froid.
9.4% de M.G. sur prod. fini. 

101906 - Sachet DoyPack avec 
bouchon de 500g / Colis de 6 sachets

Sauce blanche pitta kebab

238513 - Flacon de 850g
Colis de 12 flacons

AVANTAGE PRODUIT

Sans Glutamate, 
sans arôme 
artificiel, sans huile 
de palme, sans 
phosphates ajoutés.
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Viandes & Alternatives végétales

 
Sauté d’agneau épaule sans os

Origine UE ou Nouvelle-Zélande. Coupé main.

118294 - Morceau de 60/80g / Colis de 5kg

 
Phase

64249 - Bidon de 3,7L 
Colis de 3 bidons 

 
Emincé de bœuf

ORIGINE FRANCE

142170 - Morceau de 20/30g 
Sachet de 2kg env. 
Colis de 1 sachet 

 
Cœur de tende de tranche PAD

166464 - Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce

 
Basse côte affranchie 
4 faces

ORIGINE FRANCE

166471 - Pièce de 5kg env.
Colis de 2 pièces

Marinade type vigneronne
Dosage : 130g par kg de viande. Ne pas ajouter de sel.

25392 - Seau de 3kg

4 menus 
maxi /20

AVANTAGE PRODUIT

Idéal pour travailler 
vos brochettes, 
steaks…

AVANTAGE PRODUIT

Prêt à l’emploi
- Sans additif ni OGM 
- Sans huile de palme 
- Texture épaisse et nappante : 
adhère sans couler 
- Brillance 
- Stabilité à la cuisson 
- Longue conservation 
- Convient particulièrement pour 
mariner les viandes de bœuf, 
volaille et porc.
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Escalope de porc

ORIGINE FRANCE

553613 - Pièce de 140g env.
Sachet de 10 pièces 
Colis de 10 sachets

 
Crème UHT de 
Normandie

35% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE 

112505 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

 
Galette de haricots 
rouges poivrons et 
piments doux

Composée de pois chiches, haricots rouges, 
semoule de blé, purée de poivrons, oignons, ail, 
cumin, origan, piment doux.

201154 - Pièce de 90g
Colis de 3.6kg

 
Sauté de veau

ORIGINE FRANCE

Epaule et bas carré de veau, paré et dégraissé.

141030 - Sachet de 2kg
Colis de 1 sachet

 
Sauté de veau

ORIGINE FRANCE

Sans os, issu de la découpe de l’épaule, bas carré 
et nerveux sous noix.

161588 - Morceau de 60g env.
Sachet de 3kg env.

Fonds de veau blanc
Préparation déshydratée. Jusqu’à 13.5 litres de 
fonds de sauce.

184663 - Boîte de 800g
Colis de 6 boîtes

 
Tomate farcie sans porc

Tomate évidée garnie d’une farce à base de viande de bœuf origine UE et non UE, protéines de soja, viande 
de volaille, riz, carottes, courgettes oignon, chapelure et assaisonnement.

111217 - Pièce de 120g / Colis de 6kg

118054 - Pièce de 170g / Colis de 6kg

 
Paupiette de veau sans 
ficelle sans porc

Origine UE. Enveloppe de veau entourant une farce 
composée de viande de bœuf et de viande de dinde, 
oignons, chapelure, sel, épices et aromates. 

111236 - Pièce de 140g / Colis de 5kg

4 menus 
maxi/20

2/20 
maxi
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 Côte de porc échine
ORIGINE FRANCE

 550794 - Pièce de 140g env. / Barquette de 10 pièces 
Colis de 3 barquettes

  551226 - Pièce de 130/150g / Colis de 5kg

Marinade type tex-mex
Poivron, piment et cumin. Dosage : 120g par kg de 
viande. Ne pas ajouter de sel.

25389 - Seau de 3kg

 
Chipolatas pur porc 

Origine France et UE. Boyau naturel.

59052 - Pièce de 50g env.
Barquette de 20 pièces
Colis de 4 barquettes

 
Chipolatas aux herbes 
pur porc

Boyau naturel.

70126 - Barquette de 20 pièces de 
55g env. / Colis de 4 barquettes

 
Merguez bœuf/mouton

Origine UE. Boyau naturel. 

68367 - Pièce de 50g env.
Barquette de 20 pièces
Colis de 4 barquettes

 
Andouillette pur porc

Porc origine UE. Composée d’abats de porc, 
oignon, sel épices et plantes aromatiques. 

168528 - Pièce de 140g 
Colis de 8 pièces

 
Galette petits légumes 
& emmental sans soja

Spécialité végétarienne à base de blé, aux légumes 
et emmental, préfrite et précuite. 

8649 - Pièce de 100g
Barquette éco-conçue de 24 pièces
Colis de 2 barquettes

 
Rôti de porc cuit 
supérieur «Tradition»

ORIGINE FRANCE

154530 - Pièce de 4,3kg env.
Sachet de 1 pièce

2/20 maxi 20/20 maxi

3menus 
maxi/20

20/20 maxi20/20 maxi
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Volaille & Alternatives végétales

Moutarde à l’ancienne 
avec grains
185414 - Seau de 1kg
Colis de 6 seaux 

 
Manchon de canard 
confit

ORIGINE FRANCE

162735 - Sachet de 12 pièces 
(1.4kg env.) / Colis de 4 sachets

 
Cuisse de canard 
confite

Origine UE. Confite à la graisse de canard.

168159 - Pièce de 220g env.
Sachet de 6 pièces / Colis de 6 sachets

 
Tajine de poulet aux 
citrons, olives 
& poivrons

Morceaux de cuisse de poulet (origine UE) marinés 
avec un mélange d’épices, dorés au four puis 
mijotés dans une sauce à base d’épices note 
safranée, agrémentés d’oignons émincés, poivrons 
jaunes et rouges en lanière, citrons confits. 

165625 - Poche de 2.72kg 
(8 portions) / Colis de 2 poches

 
Râble de lapin

ORIGINE FRANCE

IQF. 

111255 - Pièce de 150/200g 
Colis de 5 kg

 
Pilon de poulet rôti tex 
mex 

IQF. 
ORIGINE FRANCE

Pilon de poulet traité en salaison (86%) et épices.

29665 - Colis de 5kg

 
Aiguillette de poulet

Origine UE. Sans os, sans peau. IQF.

107596 - Pièce de 30/60g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets

 
Sauté de lapin sans os

Origine hors UE. 

114933 - Morceau de 60/80g
Colis de 5kg

Prêt à réchauffer
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Emincé de cuisse de 
poulet blanc

ORIGINE FRANCE

Sans os, sans peau.

159022 - Morceau de 10/30g
Sachet de 2,5kg env.
Colis de 2 sachets

 
Cuisse de pintade 
déjointée

ORIGINE FRANCE

Sans os, sans peau.

121087 - Pièce de 180-220g
Sachet de 5 pièces 
Colis de 10 sachets

 
Sauté haut de cuisse 
de poulet

ORIGINE FRANCE

Sans os, sans peau.

553478 - Sachet de 2.5kg env. 
Colis de 2 sachets

 
Crème légère UHT

12% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE

145386 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques

 
Grillette de volaille

Origine UE. Préparation à base de viande de 
volaille cuite, assaisonnée, dans un boyau naturel 
de bœuf. 

48311 - Pièce de 120g env. 
Sachet de 5 pièces 
Colis de 20 sachets

Paprika doux

554212 - Flacon de 400g
Colis de 8 flacons

LIBRE

AVANTAGE PRODUIT

- La crème légère 12% MG 
Bourg Fleuri, adaptée aux 
préparations salées comme 
sucrées, offre une texture onctueuse et 
un goût délicat, tout en restant légère et 
facile à utiliser.
- La crème légère UHT 
12% MG Bourg Fleuri 1L est un 
ingrédient incontournable en cuisine. 
- Grâce à sa composition équilibrée 
et son faible taux de matière grasse, 
elle allie légèreté et polyvalence 
pour répondre aux exigences des 
professionnels.
- Son excellent rapport qualité-prix en 
fait un choix économique et équilibré.
- Polyvalente, elle s’intègre aussi 
bien dans des préparations chaudes 
(sauces, veloutés, gratins) que froides 
(salades, desserts). Sa stabilité à la 
cuisson garantit un résultat homogène 
sans déphasage.
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Osso bucco de dinde

ORIGINE FRANCE 

Avec os, avec peau.

23018 - Pièce de 120/160g
Barquette de 2kg env.
Colis de 2 barquettes

Tomates concassées 
Tomates pelées en morceaux.

120740 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

Olives vertes 
dénoyautées
Boîte 4/4.

102131 - Colis de 6 boîtes

Origan feuilles
42485 - Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets 

 
Rôti filet de dinde cuit

Origine UE.

62490 - Pièce de 2kg env.
Colis de 3 pièces

 
Kit couscous complet

Composé d’un mélange de 3 viandes : (haut de 
cuisse de poulet, boulette à la viande : agneau/
mouton/dinde, merguez), d’un mélange de légumes 
pour couscous (carottes, courgettes, navets, pois 
chiches, poivrons, céleri) cuisinés dans un jus 
parfumé et épicé. Semoule agrémentée de raisins 
secs comprise dans le kit.

165628 - Kit de 6.05kg (10 portions)
Colis de 1 kit

 
Pané de sarrasin & 
lentilles aux poireaux

Préparation cuite à base de poireaux, lentilles, 
sarrasin, protéines de blé, oignons, emmental, pané 
et cuit. 

109317 - Pièce de 100g
Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets
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Garnitures et accompagnements

 
Chou romanesco

110855 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Haricot plat minute® 
CE2

ORIGINE FRANCE 

110856 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Patate douce 
Home-Made Style

Légume original à la coupe traditionnelle, prêt à être 
préparé et assaisonné. 

88818 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Poêlée camarguaise

Riz cuisiné à la tomate, huile d’olive et herbes 
aromatiques. Le tout agrémenté de légumes 
colorés : tomates, poivrons verts, poivrons rouges, 
poivrons jaunes,courgettes vertes grillées et 
oignons préfrits. 

29127 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

 
Poêlée España

Légumes colorés : haricots verts plats, courgettes 
vertes grillées, oignons grillés, poivrons rouges, 
poivrons jaunes, cuisinés à l’huile d’olive, basilic et 
épices.

112662 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Poêlée cordiale tonic 
minute®

Mélange de légumes : carottes, haricots verts, 
courgettes vertes, céleri rave, oignons.

110804 - Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

 
Poêlée 4 légumes 
minute® CE2

ORIGINE FRANCE

Composée de haricots verts, carottes oranges, 
choux-fleurs et carottes jaunes.

29754 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Macédoine de légumes
554672 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

Petits pois très fins et 
jeunes carottes
554682 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

10 
menus/20

Contient au moins 50% 
de légumes et moins de 
10% de lipides

10 
menus/ 20

Contient au moins 50% 
de légumes et moins de 
10% de lipides.

10 
menus/ 20

Contient plus de 50% 
de légumes et moins de 
10% de lipides
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Tortelloni ricotta 
e spinaci

Pâtes farcies de ricotta, épinard, fromage et épices.

109060 - Sachet de 2kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

 
Poêlée de pommes de 
terre sarladaise

Pommes de terre préfrites dans huile végétale, 
graisse de canard, ail, persil et sel.

105675 - Sachet de 1,5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

 
Frite «La cuisine Belge» 
12/12

Coupe irrégulière façon artisanale. Dim. 12x12mm.

101718 - Sachet de 2,5kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

 
Tortelloni tricolore 
3 fromages

Pâtes précuites en trois couleurs à la farce aux 
fromages : Gruyère AOP, Gorgonzola DOP et 
mozzarella.

111015 - Sachet de 2kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

 
Wedges avec peau 
aromatisées aux 
épices

110707 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Riz long indica
Qualité supérieure.

554600 - Sachet de 5kg

Penne rigate à cuire
154183 - Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets

Polenta fine
184595 - Sachet de 1kg
Colis de 15 sachets

Farfalle
Qualité supérieure.

554932 - Sachet de 5kg

4 menus/
20

4/20

10/20

4 menus 
mini/20
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notre sélection crèmerie

 
Ossau-Iraty AOP 
primeur «Fleur de Pré»

Fromage de brebis. 
34,6% de M.G. sur prod. fini. - Prog. lait à l’école: 8.
LAIT ORIGINE FRANCE

113803 - Pièce de 4,3kg env.
Colis de 2 pièces

 
Cantal AOP entre 2

41911 - Pièce de 2.5kg 
Colis de 1 pièce 

 
Chaource AOP «Fleur 
de Pré»

22% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école: 8.
LAIT ORIGINE FRANCE

32118 - Pièce de 250g
Colis de 6 pièces

 
Saint-Nectaire AOP laitier «Fleur de Pré»

28% de M.G. sur prod.fini - Prog Lait à l’école: 8.
LAIT ORIGINE FRANCE

32105 - Pièce de 1,8kg env. / Colis de 2 pièces

 
Pont-l’Évêque AOP «Fleur de Pré»

23% de M.G. sur prod. fini - Prog.lait à l’école : 8.
LAIT ORIGINE FRANCE

112179 - Pièce de 220g / Colis de 6 pièces

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/ portion
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Tomme Savoie IGP

29% de M.G. sur prod. fini. - Prog.lait à l’école: 8. 
LAIT ORIGINE FRANCE

143352 - Portion de 30g / Colis de 100 portions

 
Fourme d’Ambert AOP

29% de M.G.sur prod. fini - Prog. lait à l’école: 8
LAIT ORIGINE FRANCE

53654 - Barquette de 24 portions 
de 30g / Colis de 4 barquettes

 
Fourme d’Ambert AOP

29% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école: 8
LAIT ORIGINE FRANCE

60340 - Portion de 30g
Colis de 100 portions

 
Soumaintrain IGP

25% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école : 8.
LAIT ORIGINE FRANCE

60327 - Pièce de 200g
Colis de 6 pièces

 
Munster AOP «Fleur de Pré»

27% de M.G.sur prod.fini - Prog. lait à l’école: 8. 
LAIT ORIGINE FRANCE

32108 - Pièce de 200g / Colis de 24 pièces

 
Cantal AOP

Prétranché, reconstitué. 28% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école 8.
LAIT ORIGINE FRANCE

42323 - Pièce de 40 portions de 30g / Colis de 3 pièces

4 menus 
mini/20

Calcium compris entre 
100 mg et moins de 150 
mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion8 menus 

mini/20
Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8menus 
mini/20

Calcium > ou = à 150mg 
/portion
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Crèmerie & fromages
 

Crottin affiné «Fleur de 
Pré» 

Fromage de chèvre. 23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE

117383 - Pièce de 60g
Colis de 12 pièces

 
Bleu de Laqueuille  
«La Mémée»

28% de M.G sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

551132 - Demi-pièce de 1,25kg env.
Colis de 4 pièces

 
Mimolette bloc sans croûte

24% de M.G sur prod.fini.

39457 - Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

 
Fromager d’Affinois 
Bleu

41% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

47209 - Pièce de 2 kg 
Colis de 1 pièce

 
Tomme grise Valognes

24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

144478 - Pièce de 1.8kg env.
Colis de 3 pièces

 
Roulé Ail & Fines Herbes

29% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

2609 - Pièce de 1.9kg env. 
Colis de 1 pièce

 
Le Fromager d’Affinois «Double Crème»

31% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

61664 - Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce

NOUVEAU

4/20

NOUVEAU
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Montcendré 

28% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

44791 - Portion de 25g
Colis de 100 portions

 
Montalait 

35% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

60532 - Portion de 25g
Colis de 100 portions

 
Brie

28% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

60404 - Portion de 25g / Colis de 100 portions

 
Mini Kiri®

28,5% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

145467 - Portion de 16.3g / Colis de 6x80 portions

 
Boursin® tartine Ail et Fines Herbes

22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

176946 - Portion de 16,66g / Colis de 6x54 portions

8 menus 
mini/20

Calcium > ou égal à 
150mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

4 menus 
mini /20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

4 menus 
mini /20

Calcium compris entre 
100 mg et - de 150mg /
portion

4 menus 
mini/20
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Nouveau format



 
Cantafrais®

23% de M.G. sur prod.fini.
LAIT DE FRANCE

65368 - Portion de 16.66g / Colis de 6x54 portions

 
Chanteneige®

Fromage fouetté, délicatement salé. 23% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

67923 - Portion de 25g / Colis de 6x54 portions

 
Fromage fondu Le Carré

Enrichi en calcium et vitamine D. 21% de M.G. sur prod.fini. 

57140 - Portion de 17,5g / Colis de 8x60 portions

 
Mini Leerdammer®

27% de M.G. sur prod. fini.

144936 - Portion de 20g
Colis de 160 portions

 
La Vache Qui Rit®

18% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

67796 - Portion de 16,66g
Colis de 6x80 portions

4 menus 
mini/20

Calcium compris entre 
100 mg et - de 150 mg/
portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion
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Rondelé Bleu d’Aveyron

32% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

60684 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

 
Rondelé Ail de Garonne 
& Fines Herbes

32% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

67871 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions

 
Pain Finedor®

LENOTRE
Précuit sur sole.

116809 - Pièce de 45g / Colis de 50 pièces

 
Rondelé poivre noir

28% de M.G sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

64051 - Portion de 16,6g
Colis de 4x60 portions

 
Rondelé noix de 
Dordogne

28% de M.G sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

67872 - Portion de 16,6g
Colis de 4x60 portions

 
Chèvretine

Fromage de chèvre. 32% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

67988 - Portion de 20g 
Colis de 4x60 portions

 
Rondelé nature à 
la fleur de sel de 
Camargue

33% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

67870 - Portion de 16,6g 
Colis de 4x60 portions 8 menus 

mini/20
Calcium > ou = à 
150mg/portion

 8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8/20 mini Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

 8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

 8 menus 
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion
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ultra frais
 

Fromage frais battu
3.1% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

53557 - Pot de 1kg / Colis de 5 pots

 
Fromage frais

7.8% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

60059 - Pot de 100g
Colis de 12x4 pots

 
Semoule au lait saveur 
vanille

3.5% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

101420 - Pot de 115g
Colis de 6x4 pots

 
Yaourt brassé nature à la Grecque au lait entier

6,2% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

145001 - Pot de 125g / Colis de 6x4 pots

 
Clafoutis aux cerises

9.5% de M.G. sur prod. fini. 
Composé de lait entier, cerises, œufs, sucre, farine. 
LAIT ORIGINE FRANCE

114019 - Pot de 85g / Colis de 3x4 pots

 
Fromage frais battu

7.8% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

53571 - Pot de 1kg / Colis de 5 pots

 
Fromage frais nature 
sucré

2.9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

143733 - Pot de 100g
Colis de 48 pots

6/20
6/20

LIBRE

NOUVEAU

6 menus 
mini/20

Calcium > à 100mg et 
lipides <5g/portion

4 menus 
maxi/20
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Optez
pour les nouveaux

produits
incontournables

 À consommer parmi les 2 produits laitiers recommandés par jour, dans le cadre d'une alimentation variée et équilibrée.
D.P.F.F. 672 039 971 R.C.S. Nanterre  /  Les Prés Rient Bio 489 872 903 R.C.S. Nanterre 

64087
ACTIMEL 100G NATURE
1.,6% de M.G. sur prod.�ni
Bouteille de 100g
Colis de 2x12 bouteilles
GEMRCN 6/20 MINI
Calcium supérieur 100mg et 
lipides inférieurs 5g/portion
0,56€ h.t. la bouteille

40400
DANONINO GO
70 G FRAISE
Gourde de 70g
Colis de 16 gourdes 
0,52€ h.t. la gourde

29466
L2V LES P’TITS MIAM FRUITS 50 G
Arôme poire, myrtille, framboise, 
fraise
2,6% de M.G. sur prod.�ni
LAIT ORIGINE FRANCE
Pot de 50g
Colis de 8x12 pots
0,32€ h.t. le pot

16050
L2V YAOURT BRASSE BIO
115 G Pêche
2,6% de M.G. sur prod.�ni
LAIT ORIGINE FRANCE
Pot de 115g
Colis de 4x4 pots
0,55€ h.t. le pot

29465
L2V YAOURT BRASSE BIO
115 G Fraise/Rhubarbe
2,6% de M.G. sur prod.�ni
LAIT ORIGINE FRANCE
Pot de 115g
Colis de 4x4 pots
0,55€ h.t. le pot



 
Secret de mousse au chocolat noir

5.7% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE

64892 - Pot de 59g / Colis de 8x4 pots

 
Yaourt «Saveur 
d’Autrefois»

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 140g 
Colis de 6 pots non panachés

6.6% de M.G. sur prod. fini. 

50051 - Sur lit de fruit 
mangue/passion
8% de M.G. sur prod. fini. 

64838 - Vanille
8% de M.G. sur prod.fini. 

64005 - Citron

6.7% de M.G. sur prod. fini.

62284 - Sur lit de mûre

 
Gâteau de semoule aux raisins sur lit de caramel

2.9% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

65280 - Pot de 100g / Colis de 24 pots

 
Secret de mousse chocolat lait

6.2% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE

64958 - Pot de 59g / Colis de 8x4 pots

4/20
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4/20 4/20

3/20

4/20

 
Perle de lait saveur 
coco

8.4% de M.G.sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

100774 - Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

 
Perle de lait saveur vanille 

7.4% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

62260 - Pot de 125g / Colis de 6x8 pots

 
Perle de lait nature

8.9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE

63990 - Pot de 125g
Colis de 6x8 pots

 
Tentation pâtissière

Spécialité laitière maigre aux fruits. 0% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE

58137 - Pot de 125g 
Colis de 6x4 pots

 
Perle de lait saveur 
citron

7.1% de M.G.sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE

62254 - Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

 
Ile Gourmande

2.2% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE

63915 - Pot de 101g / Colis de 4x6 pots
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Desserts
Chou pur beurre
Grand modèle. 29% de beurre.

181543 - Pièce de 14,5g 
Colis de 80 pièces

Préparation pour crème 
pâtissière à froid premium
183831 - Boîte de 5kg

Sauce dessert chocolat

242342 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

AVANTAGE PRODUIT

Se travaille à froid. 
Parfaitement stable, elle 
peut être cuite au four. Elle 
peut également être surgelée 
sans rique de liquéfaction.

AVANTAGE PRODUIT

Sans colorant, sans 
conservateur, sans 
arôme artificiel.

 
Crème sucrée 
sous pression 
UHT aérosol

36% de M.G.

56253 - Pièce de 700ml
Colis de 6 pièces

 
Mini nordica

Glace goût vanille avec enrobage au cacao.

19256 - Pièce de 120ml
Colis de 30 pièces

 
Muffin pâte à tartiner 
noisette et cacao 

20290 - Pièce de 80g
Colis de 20 pièces 

 
Moelleux aux fruits

Composé d’un appareil aromatisé à la vanille garni 
de morceaux de pommes, morceaux d’abricots et 
de griottes, nappé.

104032 - Pièce de 625g
Prédecoupée x12
Colis de 6 pièces - UVC pièce

 
Millefeuille

Pâtisserie composée de 3 feuilles de pâte feuilletée 
avec garniture sur base de crème pâtissière. 
Décoré avec un glaçage blanc et de marbre brun, 
sans gélatine.

7366 - Pièce de 65g
Colis de 24 pièces

 
Eclair

Pièce de 45g 
Colis de 70 pièces non panachés
Une pâte à chou fourrée avec un mélange de 
crème fouettée et de crème pâtissière au chocolat, 
décorée d’une ganache au chocolat noir. 

88678 - Chocolat
Pièce de 45g / Colis de 45 pièces
Une pâte à chou fourrée d’un mélange de crème 
et de crème pâtissière goût vanille, décorée d’un 
topping blanc clair à base de fondant blanc. 

88680 - Vanille

4/20

3 menus 
maxi/20
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Croisillon pomme/
framboise

Pâte sablée garnie d’une compotée pomme 
framboise recouverte d’un croisillon de pâte sablée 
et d’un nappage. Diam. 27cm 

3336 - Pièce de 900g
Prédécoupée x12
Colis de 8 pièces - UVC pièce

 
Bande bavarois 
croquant chocolat

Mousse au chocolat déposée sur un croquant 
praliné et un biscuit aux amandes, décorée d’un 
velours au chocolat. Dimensions 360x80x40mm.

118206 - Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce 

 
Tarte aux poires 
bourdaloue

Pâte sablée recouverte d’oreillons de poire, avec 
garniture à la poudre d’amande, le tout recouvert 
d’un nappage. Diam. 27cm.

33380 - Pièce de 750g
Prédécoupée x10 / Colis de 6 pièces
UVC pièce

 
Tarte aux framboises

Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de 
framboises, de framboises et d’un nappage.
Diam. 27 cm

118298 - Pièce de 800g (10 parts)
Colis de 2 pièces - UVC pièce

 
Grillée aux pommes

Pâte feuilletée garnie de pommes fraîches issues 
d’une exploitation Haute Valeur Environnementale.

54988 - Pièce de 720g
Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces
UVC pièce
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Salade 6 fruits

65% de fruits : ananas, pomme et 4 fruits variables 
selon saison et approvisionnements : ananas, 
kaki, kiwi, mangue, melon blanc, melon orange, 
nectarine, orange, papaye, pastèque, poire, 
pomelo, pomme, raisins.

41230 - Seau de 3kg

 
Salade 5 fruits

Fruits en proportions variables : ananas, raisins, 
pommes vertes, pommes rouges, oranges et 
pamplemousses. 

164111 - Seau de 3L

 
Salade de fruits 
exotiques sans pomme

Composée de morceaux d’ananas, kiwi, mangue 
et papaye.

141622 - Seau de 3kg

 
Salade de fruits 
exotiques

Composée d’ananas, mangue, melon, papaye, kiwi 
et sirop. 

164809 - Seau de 3L

AVANTAGE PRODUIT

Sans 
conservateurs.

AVANTAGE PRODUIT

Sans colorant, sans 
conservateur, sans 
arôme artificiel.

4 menus 
maxi /20

Sucres simples >20g et 
lipides <15%/portion 
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AVANTAGE PRODUIT

Texture 
crémeuse et 
goût intense 
de chocolat 
noir origine 
Equateur.

PAROLE DE CHEF

Idéal pour 
les machines 
à Chantilly, 
batteurs, 
siphons. 

Maïzena Express® Knorr

232058 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots

 
Cream cheese

22% de M.G. sur prod.fini.

30749 - Barquette de 1.5kg
Colis de 2 barquettes

 
Préparation tiramisù

LAIT ORIGINE FRANCE

550095 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

 
Crème sucrée vanillée

30% de M.G.

64926 - Bouteille de 2L
Colis de 6 bouteilles

 
Préparation panna 
cotta

551082 - Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

 
Préparation crème 
brulée vanille bourbon

Avec grains. 
LAIT ORIGINE FRANCE

64975 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

 
Pot de crème au 
chocolat origine 
équateur Valrhona®

LAIT ORIGINE FRANCE

61140 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

AVANTAGE PRODUIT

- Liaison immédiate. 
- Apporte brillance aux 
préparations et légèreté 
aux desserts.

AVANTAGE PRODUIT

Sans huile 
de palme.
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CONSEIL UTILISATION

Bien agiter l’aérosol 
avant utilisation. 
Pulvériser à 20-30 
cm de la surface 
pour obtenir une 
couche uniforme.

non alimentaire
Bombe à graisse
Agent de démoulage pour plaques et moules de 
cuisson constitué d’huile végétale de haute qualité.

116457 - Bombe de 600ml 
Colis de 6 bombes

Rouleau aluminium avec 
boîte distributrice 
200mx45cm

233930 - Colis de 6 pièces

Essuie-tout
90 mètres découpés en 450 formats de 18,5x20cm.

246177 - Rouleau de 550g
Colis de 6 rouleaux 

Poche pâtissière jetable 
utilisation à chaud 
Grand Modèle. 300x540mm

171372 - Lot de 100 poches

Film étirable avec boîte 
distributrice et glissière
300mx45cm

240690 - Colis de 6 pièces

Papier cuisson silicone
53x32,5cm

241886 - Boîte de 500 feuilles

Sac poubelle
400x1200x200mm. 45 microns avec liens.

554898 - Sac de 130L
Rouleau de 20 sacs
Colis de 5 rouleaux

Papier cuisson silicone
40x60cm

243504 - Boîte de 500 feuilles

Poche pâtissière jetable 
utilisation à froid
Grand Modèle. 300x540mm.

179457 - Lot de 100 poches

26€30 **

h.t. la boîte
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Avril 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

 
Cône

Pièce de 120 ml 
Boîte de 36 pièces non panachées

104812 - Chocolat
104814 - Fraise
104806 - Noisette
104807 - Pistache
104813 - Vanille

 
Bâtonnet fruit

Sorbet citron et sorbet orange.  
Composé d’eau et de jus de citron  
ou d’orange.

114322 - 16 bâtonnets  
(8 citron et 8 orange) par boîte
Colis de 4 boîtes - UVC boîte

 
Glace aromatisée  
aux fruits

Citron, fraise, orange.

29695 - Pièce de 75 ml 
Colis de 28 pièces
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